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Becske Lajos.
h. elnök.

nyomdájában.
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Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:
Egy évre IS frt — kr. Negyed évre í frt 50 kr.
Fél évre 5 „ - , Bgy* «tim - . 10 ,
Élűül été« pénr. « minden köriemén? : FŐ PIACZ, 
VBCSET-HÁZ FÖLDSZINT a »zcrkcsztö- 

ségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben :
TELKtrDI K. LAJOS és if]. CSÁTHY KÁROLY 
könyvkereskedésében s a aterkesztöscgnól. —

*) Egyébütt a postahivatali>k utján. A
SK------------------------------------ rá

Debreczen. jan. 17.
Nemével az örömteljes részvétnek, 

jelezhetjük azt, a törökökre nézve elő­
nyös körülményt, miszerint azon remé­
nyünk. melyet a török alkotmány kihir­
detésekor kifejeztünk, nagyon közel áll 
a teljesedéshez. A görögök ugyanis fon­
tolóra vévén azon lehetőséget, hogy azon 
esetben, ha az oroszok a Balkánba be­
nyomulnának, nekik is múlhatatlanul csat­
lakozni kellene az orosz áradathoz, s fel­
adva szabad és humánus intézmények 
után sovárgó politikájukat, meg kellene 
hajolni a muszka zsarnokság előtt

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A deltreczen-Tidéhi „függetlenségi párt“ hfiilSnye. -íj?55
Megjelen lietenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön es szombaton.

Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr.

Nagyobb terjedelmű. mint szántén több izbeli 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

Bélyegdij : minden beigtatásért külön 30 kr. 

„N y i 1 t-t é ra-en megjelenő közlemény ötbasábos

Név- vagy bérmentetieniil beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz­

iratok sem adatnak vissza.

s el­
fogadni szótlanul azon uj állapotot, melyet 
az orosz zsarnoki önkény reájuk dictálna. 
eldobálják lassanként a hamis szemüve­
get. és a józan tiszta ész tolmácsolására 
kezdenek szép egyetértéssel sorakozni 
azon zászlók alá. melyeket az alkotmányos 
török barátság lobogtat feléjük elannyira. 
hogy Mirhád basa elérkezettnek hitte azt 
az időt. midőn nemes szándékú feltevé­
sének. „hogy jobb az ellenséget meg­
nyerni, mint megverni"'. tényleges kivi­
teléhez kell fognia, s ez okból, ezideig 
szokatlanul az osmanok életében, saját 
méltóságos személyében meglátogatta a 
görögök pátriarcháját, élénk. de a leg- 
lekötelezőbb hangon adva kifejezést azon 
reményének, hogy az alkotmány sánczai- 
ba bevett görög nép egyesülten a török­
kel fogja megvédelmezni a szabadságot 
és alkotmányt, a pánszlávizmus orv vagy 
nyílt támadásai ellen.

Megérjük nem sokára azt is. hogy 
a bolgárok is, belátva azon veszedelem 
nagyságát, melybe döntené őket azon té­
ves lépés, ha továbbra hajlandók lenné­
nek a muszka emissáriusok csalta csali­
jaira hallgatni, és követni a lázzadozás 
véres utján azokat, a kik csak alacsony 
szolgai létet teremtenének számokra ak­
kor, midőn törvényes uralkodójuk, a 
szabadság
törvénvbeu gyökerező humánus közigaz­
gatás méltányos Ígéretével közelit felé­
jük. Ők is határozottan elfordulnak az 
orosz pópák hazug ámításaitól, és Imái­
knak becsületes alattvalónak a szultán bi­
rodalmában, élvezni a békés polgári lét 
kifejtésében levő Ízletes gyümölcseit.

Ezek után, hogyha megérleli Mirhád 
az alkotmány gyümölcseit, okvetlenül 
eszére fog térni Herezegovina és Bosznia 
is. A szerbeket nem is ejtvén számításba 
ez időszerint, mint a mely kimerült, elpá­
holt minőségében a legmegfeszitettebb erő­
szakkal sem hurezolható mostanában a tö­
rök elleni háborúba.

Hát Nikita veri még, mint valami csu­
dálatos véletlen által a pandúrok kezéből 
megmenekült betyár, egyedül a csárda ge­
rendáját, de ő komoly intézkedést nem 
vonhat a porta részéről magára, mert 
ha zavarni találná, a beállliató általános 
nyugalmat, bekeríti szikla fészkét egy pár 
ezred Nizám, s vagy éhen hal, vagy pe­
dig megadja magát kegyelemre.

lliszszük tehát, hogy a porta alattva­
lóit nem kővel, hanem kenyérrel dobálván, 
lassanként megnyeri, és igazi nagylelkű­
ségével a lázadókat, munkás és békesze­
rető polgáraivá fogja varázsolni a hazának. 
Hanem hát a bozontos medve, az északi

nevében a hatalmak legutolsó rcdueált javas­
latait, melyek, mint már jelezve volt, enyhitvék: 
olyformán. hogy a c-sendórség, a katonai ean- 
tonnirozás és a” bolgárországi uj határkijei ülés 
elejtettek ; a kérdés, hogy Zvornik átengetes- 
sék-e Szerbiának, függőben hagyatott: a Mon­
tenegro megnagyobbitására vonatkozó pont a 
porta által elfogadott mérvben van módosítva: 
eszerint a vitás pontok mind el vannak ejtve, 
kivéve kettőt: és ezek a ko:

ezek

kolosszus, ott mormog még folyvástBcssa- 
rábia lapályain, s bár üres a tüsző, s a lá­
zadás kitörésének lehetősége minden pont­
ján Utögeti fel ijesztő rémes alakját, még 
se mernénk kilátásba helyezni egy vissza­
húzódás lehetőségét, mert bár muszka rész­
ről aggasztó jelentősége az idő és körül­
ményeknek, hogy a déli hadsereg fővezé­
rének oldalába egy befuródott golyó vala­
melyik harczosafegyveréből éles nyilaláso- 
kat okoz Ő fenségének, de az élelem, ruhá­
zat. hadiszerek óriásmérv ü szállítása, fegy­
veresek tömeges érkezése azon időben, mi­
dőn a politikai talaj szőnyegén orrára bu­
kott Ignatietf épen elhagyni készül a ko­
médiás conferentia dicstelen székhelyét a 
török fővárost, egyátalában nem kecsegtet­
hetnek azon reménnyel, hogy egy tartós 
béke megkötésére fog nyílni legközelebb 
kilátás.

És hogyha elhagyta egyszer az 
orosz követ Konstántinápolyt, Ignátieff 
után többé egy orosz sem lesz képes ke­
zeibe összecsípni a fondorlatok szálait, ha­
nem minden jel arra mutat, hogy azon- 
tulra Oláhország lesz oroszrészről kisze­
melve a nyugtalanságok gyárává, mely 
bajosan fog muszka szájíz szerinti ered- ]apjtiisára a 180 dignitariusbi 
ményt felmutatni, mert Mohád basa sas 
szemei bepillantván már ezen játékosok 
kártyájába is, az oláh kívánalmak teljesit- 
tetni fognak az oláh semlegesség biztosítá­
sának feltétele alatt.

Másként pedig a török hadikészülö- 
dösek csaknem felülmúlni látszanak az oro­
szok erőfeszítéseit: e tekintetben, valami 
titkos kincsforrás áll Hamid szultán ren­
delkezésére, mert még ez ideig különösen 
a hadifelszereléseknél semmi fenakadás 
nem észleltetek, sőt a legjobb fegyverek is 
egy millió fölöslegben állanak a kormány

sebben állnak a viszonyok, már t. i. a drámá­
nál. mert az opera mindig talál magának egy 
vagy más fogyatkozásért kárpótlást külföldi hi­
res énekesek, vagy énekesnőkben. így legkö­
zelebb Donaldió k. a. hódította meg maga ré­
szére a fővárosi közönséget, bájos kellemes 
egyénisége, költői felfogása, hangjának kedves 
zendülése által. Távoztával ígéretet tett, hogy 
tavasszal ismét vissza tér, melynek Budapest

és ezek a kormányzók kineve- j bizonyára örvend. Most az „Arany kereszt" Brüll 
zése. meg az ellenőrző, bizottság. " de »! <$»*»! német ».ene«*er*V> nneráia. és a korán el-fiatal német zeneszerző operája, és a korán el­

halt if ja Bizet „Carmenje“ járja, melyek köz­pontok is enyhitvék : a kormányzókat csak az „ ......
első öt évbeli erősítenék meg a hatalmak : euró- I zül. különösen ez utóbbi mindig tele hazat csi­
pái bizottság helvett pedig vegyes, európai-j nál. mert kedves zenéje sok szépségeket nyújt 
török bizottság neveztetik ki. É közlemény! a balgátoknak.
után Salisbury kijelenté, hogy parancsot ka-; Soha oly kevés gond nem fordittatott a 
pott vissza vonulni, ha a porta ezen utolsó ja- i drámára a színháznál, mint jelenleg: és ezt leg- 
vaslatokat sem helyeselné. Elliot kijelenté, hogy kevésbe lehet a fővárosi közönség méltánytalan- 
5 is meg van bízva visszavonulni, csak ügyvi- ságának. vagy érzékének, Ízlésének felróni, lia-

törőkök nem készek. — szombaton lesz: 
utóbbi valószínűbb. A végleges válasz megál-

álló nagy tanács
hivatik egvbe. Ha a porta — a mi valószínű 

elveti az indítványokat, akkor a delegál­
tak és nagykövetek azonnal elutaznak innét.

— Tegnap délben min. tanács 
melytől nagv fontosságú elhatározást 
válság kérdésében.

tartatott, 
várnak a

rendelkezésére.
Annyi azonban bizonyos, hogy az' 

oroszoknak időre van legnagyobb szüksé- 
. , , giik, hogy harczképes állapotban próbál-

alkotmányos intézmények e» j..j. mpg azt a nagy harezot, mely bizo­
nyára a győzelem rózsás reményeivel nem 
kecsegteti őket, mert még az a szerencsét­
len körülmény is visszariasztólag hat a 
háború megizenésre, hogy vezértisztekben 
felette szegény az orosz hadsereg, úgy 
hogy még a kölcsön kérés szégyenétől 
sem riadtak vissza, midőn Manateuffol tá­
bornagyot szives meghívással tisztelték
meg.

A török részéről egészen másként ál­
lanak a dolgok, jeles képzettségű,oroszlán 
bátorsága tisztektől hemzseg a tábor, me­
lyekhez Anglia adta a legnagyobb eontin- 
genstsha még az a terv is keresztül vitetik, 
hogy a szultán személyesen fogja a hada­
kat intézni a Duuavonalon az esetben, na 
gvon jó lesz a muszka támadó oszlopok­
nak megtenni a végrendeletet, még mielőtt 
egy árva pisztoly elsüttetnék. mert azok 
nagyon jelentékeny része fog majd átlépni 
a másvilág kapuján.

Az oroszok a jövő teendőjéből gon­
dolkoznak ma és gondolkozni fognak 
még jó darabig, hogy ha valamikép az 
önfonta veszedelmes hálóból való kiszaba­
dulás tehetségét, valamely lángész ki ten­
dálhatná.

portának ---- -------- ... .
javaslatokat elfogadni. Ezután Saviét pasa ki- lőzve a Classicismust a Cox és Box-téie boho- 
jelenté, hogy sajnálja ez elhatározást, a vég- zatokkal takarúdzik. melyet már borzasztó mó- 
ieges válasz ‘ végett "jelentést akar tenni a por- dón elnyűtt, mert minden kétheti repe-toirban 
iának, de nem tartja lehetségesnek engedni aj ott látjuk Cox és Box-ot. mig a egy Vörös­
két pontban (a bizottság és a kormányzók) j marty emlékére adott „Áldozat“ egy „Phaedra“ 
melvek már visszautasittattak és a porta " füg-! vagy Schakespearnak bármely tragoediája ezek 
getlenségét érintik : hanem a porta fontolóra hiányában megbukik, és a repertoirról leszorul, 
veendi a közleményt és végleges választ ád a j Egyedül a franezia színmüvek részesülnek 
jövő ülésben, mely csütörtökön, vagy — ha aj páratlan előadásban ; mert erre olyan erőkkel

• ■ , 1 . . . -i............- ! bírunk, minőkkel kevés nemzet dicsekedhetik.
Legújabban színre kerülnek „Caverletné“ 

„Kis ördög“ „Ifjabb Fremont, idősbb Dandet“ 
az eredetiek küzzül. Szigligeti „II -ik Béla“ 
Jósika „.Maremja és Bercsényi Béla“ „Gróf 
Dormandi“ ezimü darabjai.

Újdonság lesz elég, csak legyen a ki azokat 
megnézze

Most áttérek még egy pár tárgyra :
A „Petőfv társaság“ tegnapelőttt I asár- 

nap tartó első rendes ülését, mely méltán tá­
masztott kételyt annak jövője felől; még most 
nem mondjuk ki az Ítéletet: de rá bízzuk bár­
kire is, következtessen abból, midőn egy egy­
letnek 40—45 ifjú tagjai közül az első ülésen 
10 tag vészén részt: a hallgatóság egészen ifjú 
emberekből állott, kik meglehetős számmal vol­
tak jelen.

Folyó hó 14-én egy uj lap látott napvi­
lágot. „Cigarette“ czimmel. melyet végig ol­
vasva. alig tudjak meghatározni humoristikus 
vagy szépirodalmi akar-e lenni, én azt hiszem 
nem egvébb mint egy magyar „Styx.“ mert 
már első példányában azon merészséget kö­
vette el. hogv Várady Antal egy költeményét, 
a költő tudta és akarata ellen közlött.

Végül meg kell emlékeznem a lefolyt 
hét legelszomoritóbb eseményéről. — Dömötör 
Jánost pestmegye tanfelügyelőjét, a Kisfaludy- 
társaság tagját, a „Vasárnapi Újság“ egyik 
oszlopát temették el. — A Rókus kórház kis 
kápolnájának udvaráról kisérték ki a kedves 
halottat, barátai, és jó ismerősei, rokonai, és 
egyes társulatok küldöttei, a temetőbe. — Ide­
bent Török Pál supetintendens tartott emel­
kedett szép beszédet a halott felett, végezvén 
szavait, áldást mondva a szentirás eme szavai­
val „Ne Ítéljetek, nehogy megitéltessetek“. — 
Künn a temetőben Ssász Károly intézett bú­
csú szavakat, a bucsuzás nélkül elvált jó ba­
ráthoz. —

Krammer Vilmos.

Fővárosi levél.
„Egyről másról*•

1877, jan 15-én
Itt a farsang.
A főváros termei majd nem minden este 

a pezsgő vérü

is az említett szótárból, felemlítvén a kútfőket 
is. melyeket megjelenendő müvénél használt. 
A szakemberek igen érdekelve hallgatták de­
rék tudósunk értekezését s megéljenezték.

Utána Barna Ferdinand lev. tag olvasta 
fel „Szavazat a nvelvujjitás ügyében“ czimii 
értekezését. Megtámadja a nyelvujjitókat: ő 
Révav utján akar haladni és elveti az ötvenes 
években újdonsült alakokat. Hivatkozik P. 
Thcwrewk Emilnek „A helyes magyarság 
elvei“ ezimü munkájára. Számtalan példát hoz 
fel a szerinte helytelen ujjitásokból és azt 
mondja, hogy ha már ujjivottak. legalább let­
tek volna következetesek az ujjitásokban és 
felolvassa a szerinte helyes ujjitásokat.

Végül Greguss Ágost bejelentő, hogy uz 
osztálvértekezlet saját ajánlkozása folytán őt a 
Teleki-pályázat egyik birólájává nevezte ki. de 
azóta oly körülmény jött közbe, hogy a Te­
leki-pályázatnál, mint bíráló nem működhetik. 
Az osztály e felszólalás folytán Gregusst a 
Karácsonyi-pályázathoz, az eredetileg ehhez 
kinevezett. Győrv Vilmos pedig a Teleki pá­
lyázathoz nevezte ki.

Az osztálvértekezlet megállapodásai sze­
rint a Karácsony-pályázatra érkezett müveket 
Jókai Mór. Szigligeti Ede. Szász Károly. 
Arany László és Greguss Ágost : — a Teleki 
pályázatra érkezett müveket pedig Pluszky 
Ferencz. Vadnay Károly. Gvőrv Vilmos és a 
nemzeti színház részéről kinevezendő két szí­
nész fogja bírálni.

Az ülés 1 48 óra után ért véget.

A DEBRECZEN“ TÁRCZÁJi

Falusi életképek
a régi jó v 11 á g 'o ó 1.

I rta Csalán Péter.

(F olytatás)
— Ki löktek, be löktek, még pedig a 

dutyiba, azután neki búsultam magamat, s fel­
akasztottam magamat a hózentrágeremre. Most 
aztán a metempsychosis törvénye utján, bele­
költöztem a pudíi mondirba, melyben remény­
iem, hogy valamerre itt a nagy Magyarorszá­
gon, mint a tót nyelvnek sprachraeisztere meg­
kereshetem a konezot, s meglehet, hogy mellé 
egy kis muszka subvenczió is fog -idővel já­
rulni.

Kérte szegény muszka kutya a pártloga- 
somat, de legfőbbképen azért esedezett, hogy 
adnék neki szállást éjszakára.

Passust nem kérhettem tőle. mert láttam 
hogy „kutya“, de annyira elcsodálkoztam e fe­
lett a kutyaemberféle felett, hogy még tovább 
is kérdezősködtem sorsa telől, a midőn egyszer 
csak azt mondja, hogy nagyon ihatnék.

Ki megyek, bekiáltom a legényemet, ha-

— Konstantinápoly, jan. 15. A conferen­
tia mai ülésében .Salisbury előadta collegái

zajlanak a pezsgő vérü ifjúság öröm ittas, jó 
kedvétől, a tán ez, muzsika, ének : ez most az 
élet: a politika másodrendű, törjék rajta fejük 
a politikusok, és a vezérezikkező urak. — Par­
don, tévedek, a bálrendezők soha sem felejte­
nek el hangzatos szavakban hirdetett program in­
jukba egy politikai nevezes eseményt reprodu­
kálni. — sőt maga a mi kedves emlékű Egyii- 
dünk tegnap A „kapitány kisasszony“ operetté 
újdonság első előadásakor, egy a trieszti de- 
mostrátióról szóló rögtönözött conplettjéért 
nyert sűrű. és szűnni nem akaró tapsokat, ma- 
_;a Carré is circusában egyes nevezetesebb po­
litikai mozzanatokat beszéltet el némajétékos- 
saival. — így a politikai események sem ma­
radnak egészen a háttérbe.

Színházainkban sok az újdonság, de ké­
vés a jó. — nagy az akarat, de kevés a siker.
— A Népszínházban két uj népszínmű ada­
tott, egyik a „Két menyegző“ másik a „Ké­
nyes Bertók.“ — Előbbi vonzott, mert az egyik 
felvonás Debreczen tájképét mutatta, és a hires 
magyar várost ha nem természetben, de kép­
ben sokan látni vágytak. — azonban e kép 
annyira hasonlított Debreczenhez. kivéve a hű­
en festett verestemplomot, mint Í j Pest Buda­
pesthez. — utóbbi vonzott, mert Szigligeti irta ; 
a ki Szigligetit ismerni óhajtja e darabot nézze 
meg: nem azért, mint ha abban kitűnő veterán 
Írónk legjobb müvét látná, hanem mert Ké­
nyes Bertákban, minden eddigi darabjaiból ta­
lálhatunk epizódokat, és helyesebben mondva 
e darab nem is áll egyébből, mint ily reminis- 
centiákból. — Az opperettek sokkal inkább 
tetszenek, mert a népszínházban több gond is meghalt 
fordittatik reájuk. Igv a „Kis doctor4* „Kis 
menyecske“ Kapitány kisasszony“ folytonosan 
telt ház mellett adatnak, s nem is csoda, mert 
Soldusné most sokkal inkább az operette, mint 
a népszínmű csalogánya. —

A nemzeti színházban sem sokkal íenve-

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A helybeli
„ Albina“ ezimü dühös oláh lap megszűnt. 
Eqy fővárost rendőrre kisült, hogy több rend­
beli tol vaj lást, sőt rablást is követett el. Melke 
Ferencz szabó legény ereit felmetszvén meghalt. 
A 60-as bizottság elhatározta, hogy a Török­
országból visszatérő ifjakat a lehető legnagyobb 
ünnepélyességgel fogja fogadni. Klein József 
lakatos legény a fölötti bánatában, hogy kedvese 

agyonlőtte magát.

nem a mig kinn jártam, az asztalról eltévedt 
az ezüst tubákos pikszisem.

Ezt a piidlin kiviil más el nem dughatta, 
s ugyanazért elkezdtem kutyához illő módon 
véle elbánni, vagyis sétabotommal pudli moii- 
dirját porozni.

A pudli urfi megugrott, ki a konyhába, 
én meg utána s addig páholtam, zaklattam a 
setéiben, mig egyszer csak elnyúlt előttem.

Ki hozom a gyertyát, végig vizsgálom a 
nudlit, hát teremtő szent isten 1 csak képzeljé­
tek, ott a kutyabőr, de a kutya nincs benne.

Megesett a lelkem rajta, sóhajtottam a 
végbevitt kínzáson, s a mint legjobban sajnál­
koznám végbe vitt krudélitásomon, egyszer 
csak mellettem torkaszakadtából el kezd va­
laki röhögni. Oda »»illanták, hát az a perna- 
hájder kis sátán tánezmaiszter röhögött rám.

Bezzeg én is még jobban megharagud­
tam. hogv ily bolonddá tett ez a kis mokány 
ember. Megint neki estem a pálczáyal, páhol­
tam. mint a kétfenekü dobot. Azonban tudja 
a jó isten, minden ütés után magam is keser­
ves fájdalmakat éreztem mindaddig, mig Jankó, 
a kis béres, lábaimba nem ragadt meg s rán- 
gatásaira fel nein ébredtem.

Mindnyájan a hallgatók nagyot nevettek, 
s örömmel élvezték az előadott álom saját- 
szerű változatosságát, s amint az előadás véget

— A magy. tud. akadémia philologiai 
osztálya tegnap tartott ülésén 1 ámbéry Armin 
r. tag tartott felolvasást megjelenendő török­
tatár szótörzsről. Felolvasott egyes czikkeket

— VIDÉKI KIREK. Sebes Kelem esen fel­
robbant az eperjesi jelzálogbank tulajdonát 
képező kénkő és lőgyapot gyár. több ember 
élet esett áldozatul, a kár igen nagy. Veszprém­
ben egy ottani asszony leakarta kis fiait, kik 
8 hónaposok voltak, fényképeztem!, da a ki­
csinyek a gép előtt nem akartak nyugodtak 
maradni, az anya e miatt kérte a házi orvost, 
hogy adjon be valamit a kicsinyeknek, az or­
vos be is adott, de azok soha többé fel nem 
ébredtek. Beledben egv szegény csizmadia neje 
3 egészséges fiút szült. Lapacon nagy földren­
gés volt, mely 8 másodperezig tartott. Tanfi 
Ferecz aradi jeles orvos és tudós legközelebb 
hunyt el.

ÚJDONSÁGOK.
* Miskolczi Lajos főispán ur elnöklete 

alatt folyó hó 22-én a városházánál számou- 
kérő szék fog tartatni.

* Köszönetnyilvánítás Kovács János te­
hetséges fiatal festő a „függ e trTe n s é g i 
k ö r“ helyisége számára saját maga által 
olajba festett „Damjanics János“ hallhatatlan 
hős tábornokunk arczképét adományozta. Ká­
nya Istvánné urhölgy pedig egy játszma domi­
nót. Fogadják a nemes lelkű adományozók kö- 
szönetünket, Debreczen 1877 jan. 17. A vá­
lasztmány nevében : Nrgy János alelnök.

* A budapesti Petöfy mellszobor bizott­
mánya az erdélyi muzeum számára megveendő 
szoborra szánt pénzek beküldési határidejét ne­
hány gyűjtőtől érkezett felszóllitás folytán í. é. 
február végére tűzi ki. Ljabban adakoztak a 

1 szoborra: Gábor Antal Brassóból 1 frtot. B. 
Kemény György Tordáról 2 frtot, Lévay Hen­
rik ivén Budapesten Lévay Henrik 5 frtot, Lé­
vay Henrikné 2 frtot. Biderman Albert 1 frtot, 
Ormódy 1 ilmos 1 frtot. Vltman K. P. 1 frtot, 
összesen 10 frt. Dr. Molnár József ivén Csík­
szeredáról 10 frt 30 kr. melyhez járultak : Dr. 
Molnár József 1 frtot. Gál Élek 1 frtot. Elthes 
Jakab 50 krt. Gál István 50 krt. (többi ada­
kozás névtelen.) Aradról Bettelheim Vilmos ivén 
vettünk 40 frtot, melyhez járultak : Fábián Gá­
bor 10 frt Fábián László 5 frt. ('zárán Aranka 
5 frtot. Török Endréné 2 frtot, Czárán 5 frtot 
Dr. Aradi 5 frt. Glaez Béla 5frt, Pékár Ká­
roly mérnök 5 frt. Vilmos 1 frt. Litassy Alajos 
özvegye Kis Endréden 1 frt. Összesen 64 frt 30 
kr. Az eddig kimutatott 93 frt 15 kr s 1 arány­
úval : 157 frt 45 kr és 1 arany. Törzs Kálmán 
a Petőfv-mellszobor bizottmány pénztárnoka, 
Budapesten. Atheneuin épület.

levél,

Csü-

ugy van ez a szegény lány. mint a trágyázat 
lan föld.

Felreescsen a spanyolviaszkpecsét, feltá­
rul a pecsét, hull belőle a porzó. — tekinte­
tes Kakas Márton ur megnyergeli patent or­
rát hatalmas okuláréval s megkezdi az ol­
vasást.

Azalatt a leányok, kedves mama, tisztele- 
tes uram, kántor és rektoruram, csöndes be 
szélgetésbe ereszkedtek a kisasszonyokkal é 
tensasszonvnyal. találgatták a tekintetes ur ál 
mát. éjjeli vertu raj át, s mondák, hogy hála is­
tennek, csakhogy baj nélkül itthon van, mert 
hát az isteni gondviselés mindenben a legelső; 
hogv kitörhetett volna a nyaka a tekintetes 
urnák, ha épen olyan jó gömbölyű termete 
nincs, midőn a csézából kigurult. Hogy meg 
ázhatott volna, ha az a boglya nincs, hát még 
ha a farkas, vagy más vadállat megtámadta 
volna, sat. Áldassék a mindenható ur isten neve 
érette, hogv immáron körünkben tisztelhetjük, 
erőben és friss egészségben.

Ez alatt a levél el Ión olvasva.
— Miska. — mond a tekintetes ur a 

fiú. aki a levelet hozta, kösse be lovát az is-
iv.vü „ ____________ tállóba, viseljétek jól gondját, a fiúnak meg

a k arl n n” m ár ° v:i*l a ni i jó fi A az istenteremtettébe, legyen enni-inni való elég. válaszolok a Eveire, 
elhigvjétek, szörnyen sajnálom ^azt a jó lányt; a mit meg fog varnn s majd csak holnap reB-
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ért, belép a tekintetes ur legénye. Miska, ki 
mint huszárinas szerepelt és egy levelet nyújt 
által a tekintetes urnák.

No Miska, mi ez. honnan jön ez ; 
ki hozta ?

Lovas legény, tekintetes uram 
rökfalváról.

— Ahliá, Csűrökfalva. no ez az én uno- 
kahugom, Katitól jön bizonyosan. Szegény 
Kati ! vajon hogy van, mit akar. mi baja van 
megint ? lássuk !

Mint egv verbunkos huszár sarkantyú ta­
réja. olyan pecsét volt a lévőién, ezimerrel, 
melyben egy daru, markában van egy fél tu- 
czet nyílvessző, nyakán hasonlőképen keresz­
tül lőve egy. Szájában egy nagy lópatkó, fe­
lül vaspáuczélos lovag üres teje. azonfelül egy 
ötágú korona, jobbról-balról a paizson gyalu- 
forgács alakú kisasszony-lokknik csiingenek 
göndörén kfele. Ez a kakasfalvi Kakas-család 
iusigniája. A czimirat, mintha elgyujtogatott 
gvufadarabokból összerakott betűkből állana, 
olv forma, a tinta rozsdaszinü, mint az aggle­
gények parókája.-------

— Ugyan-Ugvan mit ir Kati, szegény 
Kati; be régen viseli a pártát, bárcsak bele is

I 1 _..........._ .... : A fi,-, „rr íctűntűremtpftphf

nőm í7.a
1 n 3 ni l'.oí.nfplp. Mohetsz

— No lányok és annvok. Kati névnapra 
hí bennünket Csürökfalvára, még pedig örö­
kös apprehensio terhe alatt, ha bárki is itt­
hon merne maradni közülünk.

Persze a sok szép lány- e beszédre apjuk 
nyakába borult, ölelték, csókolták, nyomdos- 
ták. csakúgy nvekegett bele a papa: volt 
olyan lárma, hogv egv nyái libának is dicsé­
retére vált volna : szegény mama is örömében 
dörzsölte a markát megtelt a szeme könynycl, 
s a nagy zsinat alig hirt lecsillapodni.

— Na hát hagyjatok békét, mert meg- 
fojtatok. akkor osztan nem lesz lagzi! Mi van 
ma? még a debreczeni Lőrinczvásáron is ott 
kell lennünk, viganót. kesztyűt, meg minden 
mennvdörgős menny kőt vásárolni, mert úgy ve­
szem észre, hogv Csülökfalván válogatott nép­
ség lesz és nagvon restelleném, ha az én fél- 
tuczet lányom kikerülné a vendégek figyelmét, 
úgyis maholnap a nyakamra vénültök.

— Óh kedves papa. ne aggódjál fölöt­
tünk. hisz a jó bor ezégér nélkül is el kél. 
Dobbal verebet nem lehet fogni. Nem szorul­
tunk rá.-----------------

(Folyt, köv.)



* Sajtóper. Nagyfeje» Miklós Rakamaz- 
ról sajtópert indított Dohai János b.-csabai 
lakos ellen, utóbbinak egy a „Szabolcsmegyei 
Közlönyben" megjelent ezikkeért. A nyika­
nos tárgyalás, a debreczeni sajtóbiróság előtt 
jövő február hó 15-ik napjára délelőtt Sorára
tűzetett ki. , .

* A ieqközelebb múlt vásár alkalmával a 
besereglett vidéki közönség részéről általáno­
san lehetett hallani a panaszt, hogy nagy Deb- 
reozen városának nincsen egy olyan vendéglője, 
szállodája, mely tizennégy szobánál többel ren­
delkezzék. Bizony nagyon szomorú dolog, mely 
egyrészről a városra nem legkedvezőbb fényt 
vet, másrészről meg káros következményeket 
von maga után, mennyiben a vásári közönség­
nek magán házaknál kellvén elszállásolni ma­
gát. ez a kényelmetlenségen kivül. még igen 
költséges is, mely könyen azt eredményezi, 
hogy a közönség egy része nem is jön be a 
vásárrá. Itt volna már az ideje annak, hogy a 
„Bika" vendéglő mielőbb íelépittessék._

* Színházunkban tegnap a „Nőuralom“
Szigligeti pályanyertes kitűnő vigjátéka ada­
tott. Szirtfokit Temesvár)'. Ilon nejét Temes- 
váryné játszották. Az utóbbi nehéz szerepet 
oly könnyedséggel, s ügyes kivitellel játszi, 
l„;gy a fájdalom — kisszámú közönséget 
sokszor tapsokra ragadá. Temesvárynak Szirt-j 
foki. egyike legkitűnőbb szerepei közül. Szath- 
máry K. a könnyelmű, de jószivü Somkulit; | 
Kg.-essy a szeleburdi Kondorit helyes felfogás- j 
sál s kitűnő routine-nal játszották. Derzsi Ii-^ 
ma. c fiatal színésznő sok igyekezettel s kel-, 
lemmel játszott. !

* Azon úri egyén, ki a Gyürky Sándor | 
papirraktárából egy minta könyvet elvitt, mi­
nek vissza küldésére hirlapilag felis kéretett, azt 
mindennek daczára vissza nem küldte, felhiva-j 
tik mégegyszer kérésünknek eleget tenni:

ellenkező esetben kénytelenek leszünk nevét, 
melyet eddig kíméletből elhallgattunk, nyilvá­
nosság elé boosátani.

* A tőrök sebesültek javára Szalay Jó­
zsef ur 1 irtot adományozott. Fogadja érte kö- 
szünetünket'

* Megbüntette. Báró Baldáesynuk egyiK 
szokása, hogy azon tiszt, vagy cseléd fizetésé­
ből, ki rósz fát tesz a tiizre, angáriafizeteskor 
kisebb-nagvobb összeget büntetéskép le szo­
kott vonni.' Valamiért megneheztelt a belai 
papra s elrendelte, hogy illetményéből le kell 
vonni öt forintot. Tisztje aztán felvilágosította, 
hogy az lehetetlen, mert annak a báró űrtől 
nincs fizetése. „Nem tesz semmit — szólt a 
br. — Írjon be neki 200 frt. fizetést, vonjon le 
belőle 5 frt. büntetéspénzt “

* Színházi hírek. Budapestről értesítenek 
minket, hogy a legközelebb itt tartandó nyug­
díjintézet! gyűlésre, hajdani színtársulatunk egyik 
kitűnő tagja Együd városunkba fog rándulni, 
egyidejűleg színpadunkon pár darabban íellep. 
Vgvan csak e tárgyban értesítenek miszerint, 
még e szinidényben Lendvaynéhoz is lesz sze­
rencsénk. ki szintén fel fog lépni néhányszor. 
Örömmel várjuk e vendég művészeket körünkbe.

* A dévai m. kir. áll. reáliskolai segély- 
zőegylet érdekében a tanári testület nevében 
Téglás Gábor és Matusik Nép. János felhívást 
bocsátottak ki, melyben tudósítják, hogy az 
intézet kebelében egy szegény sorsú reálta­
nulókat segélyzőegvletnek alapját határozták 
él megvetni, azon biztos reményben élvén, 
hogv ezen nem annyira iskolai, mint inkább 
nemzeti ügy oltárára a haza minden igaz fia, 
sőt,a tehetősebb községek, easinók és testü­
letek is örömmel hozzak meg áldozatukat. A 
tanári kar a segélyzés ezéljából bármi cse­
kély összeget, ruhát, tanszert, terményeket vagy 
akármilyen értékesíthető tárgyat köszönettel

fogad. Az adományok díjtalan kezelése és az 
eo-yleti élet minden mozzanata a felsőbb he­
lyen megerősítést nyert alapszabályok szennt 
fog történni, s a számadások nyilvánosak lesz­
nek. Állandó jótevő lesz, ki 25 frtnyi alapít­
ványt tesz, vagy három-három évi időszakra
3_'3 frt évdij lefizetésére kötelezi magát. —
Az aradi kaszinó busz forinttal kezdette meg 
a jótékonykodás sorát.

* A polgári kör által f. hó 20-án a „Bika"
szálloda földszinti nagytermében tánczvigalmi
estély tartatik. ...

* Az „Apolló" zeneműfolyóirat 6-ik évi
folyamának első két szama következő erdekes 
tartalommal jelent meg. 1. Sikolt rikolt a sar­
kantyú, népdalátirat, zongorára Sipos Antaltól. 
2. Egyveleg Stranss. „A denevér" czimü dal­
művéből. zongorára Hölzl Lőrincztor. 3. Áb­
ránd zongorára Hunyadi László dalmű kedvelt 
dallamai felett. Magurányi Józseftől. 4. Rokoko 
rezgőpolka Pejakovics Lázártól. Legkö­
zelebb fog ugyan e lapban megjelenni a Sza­
badi Frank Ignácz által szerzett, már is nagyon 
népszerűvé lett Török-magyar induló, melyet

• barna zenészeink a Konstantinápolyban ment 
1 magyar jogászkiildöttség elindulásakor játszot­
tak továbbá egyveleg a „Carmen" dalműből, 
inelv a nemzeti színházban, mint legújabb új­
donság köztetszés mellett adatik. A zongorá- 
zók és énekesek számára igen ajánlható most 
már havonkint kétszer megjelenő folyóirat elő­
fizetési ára egész évre 6 ft. mely a kiadó hi­
vatalhoz (Budapest, vár, országházuteza 94 sz 
a.) küldendő be. . .

* Húsárak. 1877-évijan. 18 tol 24-ig meg­
állapítva s bejelentve a következők: 26 kr ifj. 
Erdei Jánosnál bárány uteza 2384 sz a. 38 kr 
Rácz György ez. ti. 2599. és várad ti- 21 -5 sz. 
a. székében.'40 kr id. Erdei János, ifj Erdei 
János. Nagy Mihály. Gyarmati Istvánnál, morgó

ntezai székében, 42 kr. Böszörményi István p. u. 
Varga Gábor rózsa tér 7 sz. a, Racz Gábor 
cs. u. 695 sz. a. és rószatéri, valamint Gyar­
mati Istvánnál mester u. 1113 sz. a. Nagy Jó­
zsef piat-z n. Rácz Lajos és Németi Sándor 
hagymatér 6-ik és 10-ik sz. a; székeikben. Min­
den többi itt nem emlitett székekben 44 kr.

Legújabb.

— Vera. jan. 16. Tegnap délelőtt a 
magyar ifjúság küldöttsége díszben az osztrák- 
magyar nagykövetséghez ment. Gróf Zichy Fe- 
renez legszivélyesebben fogadta. Ezután gr. Zi- 

I chv József fogadta a küldöttséget. és azt 
j monda, hogy a magyar nép minden rétegének 
I török-barát érzelmeket kell táplálnia, mert 
csak a két nemzet szövetségében rejlik az iidv.

Este a seraskieratusban fényes ünnepély 
volt, az egész palota fényesen kivilágítva; a 
lépcsőkén tábornokok és törzstisztek sorfalat 

í képeztek. Az étterem egyesített magyar és tö- 
1 rök zászlókkal meg jelvényekkel díszítve, to­
vábbá minden korbeli fegyverekkel és hadi je­
lekkel. Harminczöt személyre, volt terítve; je­
len veit Abdul Kerim, tbrnokok és csupa ex- 
eellentiás államtisztviselőkkel: továbbá Klapka 
tábornok, Széchenyi Ödön gróf. Csutak ezre- ’ 
des és Szilágyi.

Szües felköszöntőt mondott Abdul Ha- j 
mid szultánra. Abdul Kerim Ferenez Józsefre. \ 
Lukács Gyula a Serdar Ekremre. Klapka tá­
bornok az államminiszterre. Sava pasa a ma­
gyar ifjúságra, Mahomed Damns pedig Klapka 
tábornokra. A lakoma allatt a katonai zenekar 
magyar dallamokat játszott, Abdul-Keritnnek a 
magyar királyra mondott felköszöntője után 
pedig az osztrák néphymnust. A lakoma mán 
n társaság a nagy terembe vonult, hol a kül­
döttség zonporar-kiséret mellett „Abdul Kerim

azt üzente . . •“ variatióban a Kossuth-nótát
énekelte. .

Most a küldöttség a Kivilágított város 
részén át a török dalmüszinházba ment. hol a 
legelőkelőbb állami tisztviselőkkel együtt fog. 
lalták el az első páholyokat. A felvonás köz­
ben nagyszerű tüntetéseket idézett elő. midőn 
a függönyön a küldöttség jelvényei lettek lát­
hatóvá. Ä szinház ünnepélyesen fel volt di- 
szitve ; a bejáratoknál egy egész ezred kato­
naság volt felállítva, mely fegyverbe lépve 
tisztelgett Színházból hazamenet egy zaptiekk- 
ből álló lovasszázad lovagolt a küldöttség előtt. 
Ma a küldöttség a galatai serailban lakomát 
rendez, melyen sz (osztrák-magyar) nagykövet 
és Klapka is részt vesznek.

1877.

Tüneményes látványos nagy operette uj jelme­
zekkel. fényes kiállítással, e színpadon 2-szor.

DEBRECZENI

Bérlet.
Csütörtök,

SZÍNHÁZ.

10. sz.
1877. jan. 18-án 

adatik:

és
a bűvös moór gyűrű.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL

HIRDETÉSEK.

NEUSTEIN FÜLÖP
gyégyszeríára ..4 saséul Lipót la»zíe Blcesbesi,

Stadt Ecke der Flanken- und Spiegelgasse,
liánba a t közönségnek égés* sorozatát a valódi gyógy- es toillette-szereknsk melyek bármely esetben jeleseknek bizonyultak, s bizonyos 

‘ ’ ■ ' gyógyítást eredményeztek. — Ezer meg ezer bizonyítvány rendelkezésére áll.
■** A t. közönség kéretik, csak azon különlegességeket valódiaknak elismerni, melyek czégünknél vannak ellátva.

QtatiHooászta, ySzent Emelet czntiozott rértisztita laMacsai
köunvfu meghajtó, vértisztitó, vs a mellett mégis teljesen artal- 
matl in tulajdonsággal bírnak, jelesnek bizonyulnak az altesti 
szervek bajainál, váltóláanál, a mell betegségeméi, bor- «e ttem- 
bajoknál, gyermek- és női betegségeknél, minden szorulást, - a 
legtöbb beteg»égnek e valódi forrását, legyőzik. Even labdacs a 
legjelesebb és legolcsóbb készítmény, e nemben, 1. 8 dobozt. 120 
lapdacsot tartalmazó, csomag 1 frt, egyes doboz lő kr.
E labdacsok Pith a tanár udvari tanácsosnak egy 
igen megtisztelő bizonyítványával lettek kitüntetve.
Beámé Gíroie. 1-«'« .*•*»&***.«»«.»
dl Fremont mraatatö likőrje,i 
Keleti i'lEpr,

legjobb erősítő 
iiditö szer 2 frt.

simaságot, finomságot és pn-
iínös (fehér vagy rózsaszínű)

VÜ1E7-10ZE i I gyermekek nehéz fogzása ellen 
, legnagyobb «ikerrel alkalmazva.

Dr. Calliaiiu bajfsstő szere.
latát (fekete, barna, szőke) visszaadja. .3 fi't.___

Fenyótü-iellsziyarM,
Mos töszTényszesz, ää minden csúz-

llljCCttOB CällCllß gyógyít minden hólyag, hurutot
vagy fehér folyást) utóbajok nélkül. 1 frt 60 kr.

Goim szesz”!?
kankét

a legjobb hatással alkaimaztatik golyva ellen

Svájcz legjobb alpesi növényeinek nedvéből készítve
Minden köhögést és mellfijáit rögtön csillapit. 70 kr.

Moil thin legjelesebb gyomor-szer. görc»-e*iiapito. mint íog-tink- iflöílllllll« túra és szájvíz is használható. 50 kr.

Dr. Bayer valódi Pnlcbermje
a rózsa és liliom színeit kölcsönzi, á 1 trt 50 kr. és á M

Margariné M-attorttl 30 ír.’

Oreilloi
. legfeketéiih fogakat is gyoagyfehípaí* 

j güvé teszi. 70 kr.

minden fhbajnál, n. m. nehéz hallás, fúizugás stb. 
sikeresen alkaimaztatik. 70 kr.

Pö-h Ctaináből behozva, a .eghevesb migraint és főfájást rög­
tön esti lapítja. 1 frt.

Dniroii omnvóp VpiinPOP mlndra aranyérben szenvedőnek a
IlUjul QlalijDl'ilUllUUiU legjobban ajánitatiik. 1 frt 00 kr.

különösen a kezek és lábak alkalmatlan
izzadása ellen, á 50 kr.Sslycil-artisnitiii. í

Salycikzapan,* |,y°bb <•
Scfirier fogpiinísi °4v»" » >b«i
Slorai-Crémo. minőén 1.0, i*...

torokfájás <Wímsi-Dapír rsv, 
Dr Beider fogpöra, 35

meilbnrat.

ríhnnitn 87 egyetlen hatásos szer a haj kihullása s a fejkorpa
jjlUuilllUj képződése ellen. 1 frt 80 kr. _____________ ________ ________________________ —_______________________________ __________ _____________________________________________

Sűrített svájezi tej á 55 kr. Nestlé gyermeklisztje á 90 kr. Dr. (jrülis emésztő-pora á 84 kr. Papp Anatherin szájvize a 
1 tót 40 kr. Liebig huskivonata á 84 kr. '/„ font. Dr. Pfefferuiann fogpasztája, á 1 frt 25 kr. Polt reseda-kenőcse á frt 5.0 kr. Dr,. 
Brown halnövesztő kenőcse á 2 frt. mindég fris minőségben készletben tartatnak. Nagy raktár illatszerek, szappanok, kenőcsök stb. 
effélékből 
fontonként.
tár fogkefék, kendőző-;

Az áruk jo minőségéért kezesség vállaltatik.

a legelső párizsi ezégektől. A Compagnie francaíse csokoládjai 60 krtól 3 írtig fontonként, valódi orosz téa. á 1 fit lli 
Raktár mindennemű gyógyhasználati eszközökből, u. m. önklystélvozók, fecskendők, kötelékek, a legolcsóbban. Nagy rak-

erek és egyébb toillette-czikkekből.
cop.iva, Dower-porok, vas. csukámé j-olaj. brom-

kaji, lodkali
Franciaország, Angii; 

folyton készletben tartatnak.
Készfizetés vagy postai utánvét mellett szálitunk s nagybani vásárlóknak jelentékeny engedményeket biztosítunk.

illatszerészetének legismertebb különlegességei
436
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\ f;

is nai s
ékszerész Budapestről.

Ajánlják itten megnyitott ékszer üzletüket, hol dús válaztékban ^

e z ti s I.
ARANYNEMÜEK, ÓRÁK

és egyébb ijL
' 1. *sssseres

é
raktáron vannak.

Minden divat-minta után készítve, a legolcsóbb árszámi- 
tással kapható, hogy a tekintetben a fővárost is felülmúljuk.
Minden darab a cs. kir. hit. jegy gyei van ellátva.

Támaszkodva t. vevőink bizalmára, reméljük, hogy Deb- 
reczenben és környékén a t. közönség megelégedését kiérde- S 
melni fogjuk.

Teljes tisztelettel

BLAU UFÓT és FIAI J§ ^

Érmelléki borok.
53 hordó 1875 és 1876-ki termés bor 
van Vajda helységben eladó. Érte­
kezhetni eziránt folyó hó 18-ig Dehre- 
czenben Mencze Henrik urnái Szé­
chenyi ntezán, később G i r a u d Ot- 
tomár fogorvos urnái Nagyváradon.

20 1—2

422 5—8.

Kiadó

uj boltok
a kistemplom melletti diszes bazár épületben. 
Értesítést ad Balog Imre, lakik Szécshényi 
utczán 1812 sz. a. 10. 7—7

férfi dhal-íenne
ey A KISTEMPLOM KÖRÜLI BAZÁR-ÉPÜLETBEN "W

Ajánlom legújabban berendezett férfi divat-áruimat úgy a helybeli, mint a 
vidéki t. közönségnek.

Miután elvül azt tűztem magam elé, hogy vevőim igényeit a nagy válasz­
ték. mind pedig az áruk jó minősége által a leggondosabban és pontosan kielé­
gítsem, a legszigorúbb határozott árakat állapítottam meg, ez által remélvén 
magamnak a t. közönség bizalmát és megelégedését kiérdemelni.

Ez alkalommal bátorkodom a n. é. közönség becses figyelmét az alább 
következő árjegyzékre felhívni:

I. Kész férfi ruhák:
Francija téli nadrágok —

~ 2
— 9

........ B
frt

Fekete nadrág és mellény — — lOVs
Téli egész öltönyök — — — 16 írttól—28 frtig
Téli kurta kabátok — — — 8 .. —12 „
Téli hosszú kabátok — — 15 .. —35 „
Téli köpenvegek — — — 15 „ —26 „

II. Férfi ingek és fehérnemüek:
a) Fehér sima, fodros és hímzett elejti schiffon ingek 2 írttól 4 frtig.
b) Színes eret on és oxford ingek 1.60 krtól 3 frtig. Az ingek úgy felálló és le-

hajló gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jo elkészí­
téséért kezességet vállalok.

c) Négyszeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig.
Négyszeres kézelők 4.55 krtól 5.20 krig.

III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok:
Magyar kalapok — 
Franezia divatos kalapok 
Franezia cilinderek —

— — 2.50 krtól 4 frtig
— — 4.50 ,, 6
— — 6.50 „ 7.50-ig

VÉGÍTL:

Nyakkendők, harisnyák, esernyők, setapálezák. utazó készletek, plaidek. 
szivar- s pénz-tárczák, kések, illatszerek gazdag választékban.

Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába.

Teljes tisztelettel

Salzuiaim Lajoi.

*>{3U}3i|ozo)jzs3 ubsjoAB sä ueqqi2so)uod63| e tj3S3|3paajSaiu ggjtiapiA

55? , I iifiC

Te7 "

Eladó ház.
Nagyváradutezán a 2087. sz. a. ház 

— Lengyel János-féle — s az ondúdi le­
gelőből kivágott külső illetőségével sza­
bad kézből eladó. Értekezhetni az eladási 
feltételekről tulajdonos Dezsőffy János 
földbirtokossal Nagy-Dohoson.utolsó posta 
helyben, Nagy-Dobos..

21 1—3

váll&lkezói korog

számára.

PliESZ IíIPÓTML Budapesten.
királyuteza 41-ik szám

\ „a ezipész inashoz.”
Er-crlastin méter sziuuva 1.30, 1.55, 1.70, 1.85, 2.—, 210, Rugany (eug) 5-' 5 éa fél11 6’’ 6 és fél" 7”

2.20, 2.40, 2.50. ; P.mutsKövet 45, 49, 53, 57. 61.
Bélésváazon méter számra, női tzipöre : 22, 32, 34, 38, | Pamutszövéterős 55, 61, 67, 73, 79.

45. 55 kr. Férfi czipöre fehér sárgás csíkos 20, 24,; Gyanjuszovet 67, 75. 82. 90. 97.
2b, 30, 36, 40, 49. 1 q. q, q,, ,, , .. . . . ! Uyapiuszovet vastag 6i, 84, 91. 9:1. 1.06.Lack-orr (Lack-kapm) unom. tuzve, tuczet szamra, gyér- f ———-------------------- -

1.30,

a gazdasági tanintézet, Halápról 150 méteres 
csomó tűzifának beszállítására. A ki vállalkozni 
akar, jelentkezzék folyó hó 21-én délig

22 1—2
Az igazgatóságnál.

mekeknek 85 kr, lánynak 1,10, 1.25, 1.30, nőknek ; Gyapjúszövet legvastagabb 80. 88. 95. 
1.50, 1.70, 1.90, uraknak 2.60, 3 ft. , Félselyem 1.—. LI5. 1.30.

Czipő-rózsák és máslik tucat számra szalagból 30, 40, Huzó (Strnpfli) tucat száma 1.70. 1.95. 2 
50, f'O, 80, 1 ft, 1.40. 1.60, 3 ft, lackvászonból 16, i 3.40. 3. 80. 4.20.
18, 20, 22, 26, 38. 45, 60. lackbőrbcl 40, 60, 80 kr. Fonal, ringli, selyem, géptű, gépselyem. 

Bór. Zergebor, halt or, lóbór. Moldon, Spaltbor, lackbór mok, bársony stb.
Minden rendelés még ugyanazon napon utánvét mellett elküldetik.

.20. 2.50. 2.80. 

csiriz. Bterszá-

18 1—10

I

Fel erre 5 „ 
Előfizetó<i pénr s 
V E C S E Y - UÁ 

■égbe t

Elüfizl
TELEÖni K. LAj
könyvkercskedésvl

A mai széni 
denies, nem is k| 
ügyi politikával 
lenne okosabb síi 
nők. miszerint rí 
Kálmán egy óraj 
lefolyásáig, és 
meglehet, hogy : 
megoldása képez: 
barátságos megb 
hát megtörténheti] 
guik egy kis del 
kó melleit f rbli>j 

A kiilpolit 
gyakorolnak töbg 
a mennyiben az 
hozat nevetséges | 
magát.

A liizony síi 
ne. ha a muszkái 
kot! ál-hirekkel 
lord Salysliuryral 
rökök szilárd áll! 
a hatalmak öszji 
pontozatait vissza! 
szelidebben szólví 
lordságát, és ismJ 
tát. mondván goq 
ti meg nem hajóitól 
hogy mit csilláitól! 
ha mondjuk ezen ifi 
kel szemben, a 
goztatánk százé; 
hogy az angolok! 
rök barátaikat ml 
Gladstone kerülni 
kereskedelmi p< 
s kelet háladatosi 
nak bedugulását 
tettleg is megvédi 

Mióta az eni 
diír.' i, és minteg 
auii, i valótlan, an| 
tantotí szét a nagy 
kérdés megoldása 
óta. —

Hagyjuk pilil 
és külügyi állami« 
gatását egy kevés] 
kor vegyük elő uj] 

"leromboló hírek 
kis valóság, egy 
koczkáztassunk e 
künk cziméről. a 

-Eb a német] 
magyarjaink ezek] 
is jártak az igazsá 
ápolását, a derék 
záukba, melyet 
kelő hölgyek anirj 
ma is megvan az 
a delnők hó kehi] 
lihegnek e kis elk| 
Néha vagy talán 
ebápoló hölgyek ; 
akkor a mit és a l 
Jaj! már azt ne 
nyában, igy hozza 
nagy uriasság szc 

Hány daudi 
irigység gyötrelmj 
öleb piros nyeli 
gáttá az imádottna 
dandységének csal 
gedtetett meg soví

Á „DEBREC

Csürökfalván 
Itt a viganó t«í 

szemlét, oda át me 
kosság, apr«)iiiarlia-ij 
— mint Vulkán kr] 
hófehér duezezos 
belőle. Rucza-, libái 
fáradt már vagy 
szolgáló. Hjajj kérei 
nek Csürökfalván, ( 
tekintetes, nemes, ni 
rossy Pál több tetté 
birájánál. az ódon 1

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt Debreezen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.


